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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

MEDALLA AL MÉRITO LUIS GARCÍA DE ARELLANO, CELEBRADA EL DÍA 06 

DE MARZO DEL AÑO 2014. 

 

Presidente: Muy Buenas tardes compañeras Diputadas y Diputados solicito 

amablemente a la Diputada Secretaria Ana María Herrera Guevara, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

Tenemos el registro previamente que tendremos 2 inasistencias, por 

compromisos adquiridos con anterioridad, del Diputado Francisco Elizondo 

Salazar y la Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, justifican su inasistencia. 

 

Diputado Juan Martín Reyna García, presente. 

La de la voz Diputada Ana María Herrera Guevara.  

Diputada Griselda Dávila Beaz, presente.  

Diputado Homero Reséndiz Ramos, presente. 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, presente. 

 

Hay una asistencia de 5 Diputados integrantes de esta comisión, Diputado 

Presidente existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de esta 

comisión. 

 

Presidente: Gracias. Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma 

siendo las doce horas con cuarenta y cinco minutos, de este día 06 de marzo 

del 2014. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria  Ana María Herrera Guevara, tenga 

a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración del quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Acuerdos. Análisis de las propuestas recibidas 

para la medalla Mérito Luis García de Arellano 2014. V. Asuntos Generales. VI. 

Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputado Presidente. 

 

Presidente: Gracias. Una vez conocido el proyecto de orden del día señalado, 

solicito a los integrantes de esta comisión que quienes estén a favor del mismo, se 

sirvan manifestarlo levantando su mano. 
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Compañeros Diputados ha sido aprobado el orden del día, hecho de su 

conocimiento por 5 votos a favor. 

 

Compañeras Diputadas y Diputados el día de ayer 5 de Marzo del actual, esta 

Comisión, sostuvo una reunión de Trabajo a fin de que conociéramos la personas 

que han sido propuestas para recibir la medalla Mérito Luis García de Arellano 

2014 de acuerdo a la convocatoria expedida al respecto y una vez que nos hemos 

impuesto de los méritos y trayectoria de los candidatos sometidos a nuestra 

consideración, me permito consultar a ustedes sus propuestas al respecto. 

 

Presidente: En tal virtud solicito a la Diputada Secretaria Ana María Herrera 

Guevara, tenga a bien elaborar el registro correspondiente.  

 

Secretaria: Con gusto Diputado Presidente, por instrucciones de la presidencia se 

consulta si algún Diputado integrante de este órgano parlamentario desea hacer 

uso de la voz. 

 

Secretaria: Tiene el uso de la palabra la Diputada Griselda Dávila Beaz. 

 

Diputada Griselda Dávila Beaz: Muy buenas tardes, con el permiso de nuestro 

Presidente. Toda vez que dentro del objeto del trabajo parlamentario de nuestra 

Comisión y después de recibir las propuestas de la convocatoria para el 

otorgamiento de la medalla al Mérito Luis García de Arellano, durante el presente 

período de sesiones ordinarias, nos avocamos a estudiar y valorar dichas 

propuestas y por ello el universo de las postulaciones recibidas acredita la valía de 

un número importante de tamaulipecas y tamaulipecos en distintos campos del 

conocimiento y la actividad humana. Por lo cual me permito proponer a la Maestra 

Esther González López destacada artista plástica Tamaulipeca. Nace en 

Tampico Tamaulipas, el 18 de abril de 1936. Casada con el Maestro Guillermo 

Ceniceros Reyes colega de profesión. Egresada de  la Universidad Autónoma de 

Nuevo León. Desde 1970 ha exhibido su obra en prominentes galerías del arte de 

México, Cuba, Italia, Suiza, Chile, Estados Unidos, Holanda, Venezuela, Bulgaria, 

Serbia, India, entre otros. Su nombre figura en el Diccionario Biográfico de Artistas 

Mujeres del Siglo XX de América del Norte, al lado de artistas como Frida Kahlo, 

Remedios Varo, Lola Álvarez, María Izquierdo y Tina Modotti. Obtuvo el premio de 

grabado del Salón de la Plástica Mexicana en 1971; el segundo premio de la 

exposición El árbol y el bosque en el grabado, del INBA en 1978; el premio de 

pintura del Salón de la Plástica mexicana en 1985; el premio de dibujo del Salón 

de la Plástica Mexicana en 1988; el premio de la Pintura Mazatlán y el premio de 

pintura Arte de Monterrey 1991. La Maestra Esther González, ha realizado 

numerosas exposiciones a nivel nacional e internacional por consiguiente se citan 
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algunas más recientes: En 2008 su obra se expuso en cuatro diferentes Recintos 

en Serbia, destacando Forma y Símbolo, Individual de Pintura, Galería del Centro 

Cultural de la Ciudad de Nis.  De 2009 a 2013 ha realizado trabajo de miniaturas 

sobre pergamino Serbio. Exposición colectiva itinerante por Europa organizada por 

el Ministerio de Cultura de Serbia. Realizo murales como el de la capilla de la vida. 

Pintura Mural 164, Capilla del Hospital Santa Engracia, San Pedro Garza García, 

en Monterrey, Nuevo León en 1996. Proyecto de mural para el Área de 

nanotecnología del Centro de Innovación, Investigación y Desarrollo en Ingeniería 

y Tecnología, en la Universidad Autónoma de Nuevo León en el 2011. Desde el 

año 2006 es miembro honorario del Centro de Investigación de Arte y Cultura, en 

San Miguel Arcángel en el Centro de Lectura Nacional Dobri Voynikov en Bulgaria. 

Actualmente reside en la Ciudad de México, Distrito Federal. Por lo anteriormente 

expuesto los invito respetuosamente compañeros a secundar la presente 

propuesta. 

 

Presidente: No tiene alguien más alguna otra propuesta, bueno. 

 

Presidente: Hecha la propuesta, me permito consultar a los integrantes de este 

órgano su parecer con relación a la propuesta de la Diputada Griselda Dávila 

quien propone a la Maestra María Esther González López. 

 

Presidente: Están de acuerdo. Muy bien. 

 

Presidente: Compañeras Diputadas y Diputados ha sido aprobada, la propuesta 

de referencia por 5 votos a favor. En virtud de que este órgano parlamentario ha 

determinado el candidato que estima idóneo para obtener la Medalla al Mérito Luis 

García de Arellano del año 2014, se solicita a los Servicios Parlamentarios de  

este Congreso, proceda a elaborar el proyecto de dictamen correspondiente, en el 

que se incluyen los argumentos aquí vertidos, para que una vez elaborado, 

procedamos a su suscripción, a fin de someterlo a la consideración del Honorable 

Pleno Legislativo. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros, procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar, favor de indicarlo para 

que la secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las 

participaciones correspondientes. 

 

Presidente: Pues muchas gracias compañeros, la verdad que, este Premio a la 

Medalla al Mérito, Luis García de Arellano 2014. Pues creo que ha recaído en la 

persona idónea de esta Maestra Artista en Artes Plásticas, originaria de Tampico y 

sabemos que hubo varias propuestas, para ser exacto diez propuestas y creemos y 
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fue un consenso entre todos nosotros, los siete Diputados que integramos esta Comisión 

de habernos puesto de acuerdo y pues los felicito por un lado y muchas gracias por el 

apoyo, sabemos que nuestra responsabilidad Legislativa es por el bienestar de todos los 

Tamaulipecos y aquí en esta Comisión, con nuestro granito de arena, pues vamos a dar 

realce a este evento próximo que se va a realizar, donde daremos el reconocimiento a 

una Tamaulipeca destacable y respetable. Muchas Gracias. 

 

Diputada Griselda Dávila Beaz: Hago uso de la palabra solamente para 

agradecer a las personas que se inscribieron, ustedes saben que fueron 8 los 

integrantes quienes aspiraban a este título y bueno obviamente también reconocer 

el trabajo que han realizado en Tamaulipas y felicitarles por sus deseos de 

participar en este, pues en este evento, no. Y desearles de alguna manera, mucho 

éxito en todo lo que han emprendido y lo que sigan emprendiendo para bien de 

Tamaulipas. 

 

Presidente: Muy bien, yo creo Licenciado Julio sería muy recomendable a todos 

los promoventes, este dirigirles alguna carta de agradecimiento por su 

participación y decirles que es el año 2014 que sigue vigente el 2015, 2016 y pues 

ser atentos con esa gente que nos ayudó verdad en este año. 

 

Nadie más desea hablar. 

 

Presidente: Agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de 

trabajo, agradezco la presencia de mis compañeras diputadas y diputados de esta 

comisión y me permito dar por concluida la misma, dándose por validos los 

acuerdos tomados en esta reunión, siendo las doce horas con cincuenta y  

minutos del 6 de marzo del presente año 2014. 

 


